В апреле 2024 года в школе была проведена неделя «Физики и астрономии». В рамках недели для учащихся 9-10 классов была проведена школьная конференция «Россия космическая держава», где ребята представляли результаты своей деятельности, в том числе и с использованием технического и лабораторного оборудования Центра.



Лучшие работы были продемонстрированы учащимся начальных классов.



В рамках недели была оформлена выставка рисунков, посвященная Дню космонавтики.



Для учащихся 7-8 классов был проведен турнир «Космос и мы», были предложены теоретическая часть в виде решения задач и экспериментальная часть.

